

23家企业组团赴外引才招聘

优质见习基地服务快就业

晚报讯 17日~18日,市人才服务中心组织23家优质见习基地企业前往江苏科技大学、扬州大学,举行就业+见习招聘会。这也是我市人才部门首次在省内高校开展“见习+就业”全流程招聘服务。

高质量发展重塑就业格局,加快发展新质生产力对广大应届毕业生就业判断力、应变力、创新力等综合素质提出了考验。与此同时,优质企业更注重岗位与学生的专业匹配度,也催生了众多高质量就业见习岗位。经细致筛选,益鑫通电子、雄邦压铸、捷捷半导体、江海电容器等23家优质见习基地,拿出800多个见习+就业岗位,涵盖电气、通信、化工、信息、模具等诸多行业,最低学历均为大学本科,平均月薪达7000元。

学子们穿梭于南通企业的招聘展位间,我市还在招聘会现场设置了人才政策宣传展台,宣传南通人才新政4.0和就业见习相关的政策。在江科

大的招聘现场,已经是下午5时,大部分企业已经收摊,南通江海电容器公司的招聘负责人高经理仍然很忙碌,不时有年轻学子向她投递简历,咨询问题。“在江苏科技大学,我们就收到了7份硕士简历,求职意愿也比较强烈,我们会尽快组织面试。”江苏绿科船舶科技有限公司的高经理很满意。

两场招聘会现场“热辣滚烫”,共吸引超2000人咨询应聘,初步达成意向超过200人。

据介绍,我市人社部门一直高度重视就业见习工作,将就业见习与留通就业一体推进,去年优化出台了《南通市本级就业见习实施细则》,对见习补贴对象和期限、见习基地申报条件、见习补贴发放等内容进行优化,帮助高校毕业生通过见习转变观念、积累经验、提升技能,尽快实现就业。截至今年5月10日,我市已累计开发大专以上高质量见习岗位数6846个,组织见习3344人。

通讯员关龙 记者何家玉

守护“有生命的文物”

市濠河办为古树名木穿上“防雷衣”

晚报讯 随着夏季来临,雷电天气也逐渐增多。记者昨天从市濠河办了解到,为了让古树名木得到更好的保护,濠河办根据实际情况,将逐年分批次为西寺、文庙、天宁寺内的9棵古树名木安装避雷针,做好防雷保护。

西寺内共有两棵440年树龄的古银杏树,其中一棵已经安装完毕,另一棵近期也即将安装。记者在现场看到,该避雷针安装在树木的顶部,为不锈钢材质,连着避雷针的还有一根用绝缘体包裹的引线,通过接地装置埋到地下。

“古树名木大多比较高大,雷电天气时极易遭雷击,而一旦遭受雷击,可能导致树干破裂、树皮受损,进而影响生长和存活,严重时甚至会导致死亡,损害历史文化遗产。”市濠河办景区管理科科长王爱红介绍,安装避雷针,在下雨雷电导电时,通过引线和接地装



置,可将雷电直接引入地下,避免古树名木直接受到雷击。

古树名木,被誉为“有生命的文物”,十分珍贵。我市濠河景区内共有古树名木70棵,其中一级26棵、二级44棵,树龄最长的有700多年历史。记者陈静

四十年前的春风悄然吹过滨江临海的通城,数十年的发展征程波澜壮阔,我置身其中,依然惊叹于江海儿女立潮头,勇于创新的事迹。

我住在秦灶东北隅,北与横港接壤,东和兴仁毗邻。犹记得母亲带我去南大街,需要先走大约2公里的泥巴小路,路上我总爱观察村落中的青砖黛瓦、袅袅升起的炊烟,或是纵横的良田、欢快奔腾的渠水。若是初夏,路边田野中的油菜花如同金色的海洋,吸引着蜜蜂翩翩起舞,或是雨后路上,遍地布满了蚯蚓;或逢深秋,路上便是成堆的树叶,走在上面沙沙作响,两岸零星的柿

子树也挂满了果实……小路上的风景四时不同,晴雨风雪形态各异。路上时常遇到熟人,母亲便会与其攀谈一番,无论东家长,西家短都会伴随一阵欢笑,因此这一段路总要走上半小时。

来到21路公交站台,只有一张皱巴巴的站牌挂在电线杆上,时不时地还会随风摇摆,摇摇欲坠。我们站在一旁等待,我总会向北边张望着,一边看着公交车有没有来,一边叽叽喳喳和母亲说个不停。等坐上车,还得经过一路颠簸,再从小石桥东转乘4

我与通城共成长

路车才能到达钟楼广场站。

岁月不居,随着经济发展的浪潮,几年前,曾经的村民都已搬迁至隔壁的费桥村。在这里,我们的生活变得更加方便自由。菜市场便在小区隔壁,每日步行便可买到新鲜的蔬菜水果,偶尔懒散或是雨天不便,母亲也会在大润发优鲜线上购买,不一会儿便会有送货上门。出行的方式也更加灵活便捷,颇有感情的21路就在家门口,还有其他的公交能到达想去的地方。

现在,我也有了自己的孩子,看着他在小区广场上嬉戏

推广“健康家庭 营养先行”理念

M好拾光品牌在通发布 7家门店同步启动

晚报讯 昨天上午,在“聚焦国民健康·2024全民营养周暨M好拾光品牌发布会”上,通大附院老年医学科主任医师王军就如何营养搭配、合理膳食精彩开讲;南通好时光品牌管理有限公司与南通报业传媒集团签订合作协议。

南通诺百食品集团董事长、M好拾光品牌创始人张文利介绍,作为一家社区高端食品会员超市,M好拾光秉承“回归本源,品质至上”的执着追求和“健康家庭 营养先行”的理念,立志成为引领“科学营养、精准营养、智慧营养”新潮流的先锋,积极响应“全民营养周”的号召,以绿色健康、科学营养、合理搭配为使命,选择原生态、原产地、无污染的绿色健康食品,旨在为中国家庭筑起一道坚实的食品安全与健康屏障。作为南通市健康产业发展研究会营养健康专业委员会委员、中医全科医师金利剑、徐海彪、张晓娜签约成为M好拾光私域电商推广大使;太爱肽集团、美疆牧场、微康集团、健立方集团分别与M好拾光签订合作协议,共同推进大健康产业的快速发展。

当天,M好拾光南通7家门店同步启动,本月底前,上海10家门店也将同步启动,计划两年内在北京、南京、广州、重庆、深圳等多个城市完成全国300家门店的布局,利用3年时间实现销售额突破10个亿。

记者冯启榕

因沪陕高速扩建施工

5月24日至6月7日 平潮北枢纽部分匝道禁行

晚报讯 记者昨天从南通交警高速一大队获悉,因G40沪陕高速公路平潮至广陵段扩建工程施工进展需要,平潮北枢纽部分匝道将采取禁止车辆通行措施。

5月24日12时至6月7日12时,中断S19通锡高速无锡、盐城转G40沪陕高速南京方向匝道交通,中断期间禁止所有车辆通行。

交警部门建议,无锡、盐城往南京方向车辆届时可通过S19通锡高速南

共赢,活动现场,南通好时光品牌管理有限公司与南通报业传媒集团签订合作协议,双方将通过携手开展公益活动等形式,探索美食与健康的完美结合,共同推进“M好拾光”品牌深入人心;为推动产学研深度融合,实现资源共享和优势互补,南通大学江海心悦健康公益中心与南通好时光品牌管理有限公司共建“实践基地”;南通市健康产业发展研究会营养健康专业委员会委员、中医全科医师金利剑、徐海彪、张晓娜签约成为M好拾光私域电商推广大使;太爱肽集团、美疆牧场、微康集团、健立方集团分别与M好拾光签订合作协议,共同推进大健康产业的快速发展。

当天,M好拾光南通7家门店同步启动,本月底前,上海10家门店也将同步启动,计划两年内在北京、南京、广州、重庆、深圳等多个城市完成全国300家门店的布局,利用3年时间实现销售额突破10个亿。

记者冯启榕

通西收费站、平潮北收费站出高速,经S356沿江公路、S603如港公路、G204烟沪线、G345启那线等道路通行,或绕行至如皋港收费站等收费站进入高速。

记者张亮



起父亲曾经说的一句话:以后的生活肯定会是路灯到家!哈哈,现在看来已然应验了。

于我而言,作为家乡发展的受益者,非常有幸见证了家乡的蜕变,从孩童到为人父,我更期待未来能够继续与通城共同成长,我的孩子能够继续传承江海儿女勤劳勇敢的精神,为家乡的发展尽绵薄之力。而我,也愿意做那个讲述者,去传扬家乡的伟大与辉煌。顾杨锋

